

ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

ఆదివారం

07.07.2024

సంపుటి 324

సంచిక 1

పేజీలు : 03

వెల : రూ.5

నేడు మహబూబ్ నగర్ జిల్లా లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రేపు సాంత జిల్లాలో పర్యటించనున్నారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో మహిళా గ్రూపు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన స్త్రీ శక్తి క్యాంపిన్ ను ప్రారంభిస్తారు. జిల్లా కేంద్రంలోని ఓ పంక్షన్ హాల్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ ప్రసంగించనున్నారు. ఇక సాయంత్రం 5.30 గంటల తర్వాత తిరిగి హైదరాబాదుకు రానున్నారు.



భారీ వర్షాలకు

నీట మునిగిన ముంబై

ముంబై ప్రభాత సూర్యుడు చేత వాణిజ్య రాజధాని ముంబైని భారీ వర్షాలు ముంచెత్తాయి. ఆరు గంటల పాటు ఏకదాటిగా కుంభవృష్టి కురవగా రికార్డు స్థాయి వర్షపాతం నమోదైంది. దీంతో నగరంలో జనజీవనం స్తంభిల్చింది. లోతట్లు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. ఆదివారం ఆర్పరాణి దాటిన తర్వాత సుంచి సోమవారం ఉదయం 7 గంటల వరకు ముంబయి వ్యాప్తంగా భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో 300 మిల్లీమీటర్లకు పైగా వర్ష పాతం నమోదైంది. అత్యధికంగా గోపండి ప్రాంతంలో 315 మి.మీ., పోనాలో 314 మిల్లీ మీటర్ల వర్షం కురిసింది. అధికారులు వెల్లడించారు. వర్షం కారణంగా సెంట్రల్ రైల్వే సబర్బన్ సర్వీసులకు అంతరాలు ఏర్పడింది. పట్టణ మునిగిపోవడంతో చాలా లోకల్ రైల్వే రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. కొన్ని ఆలస్యంగా వస్తున్నాయి. ముంబై, రాణి, పాల్ఘర్, రాయ్ గడ్ డోల్ ప్రతిరోజూ దాదాపు 30లక్షల మంది సబర్బన్ లోకల్ రైలు సేవలను వినియోగించు

కుంటారు. వర్షం కారణంగా ముంబయిలోని అనేక లోతట్లు ప్రాంతాలు నీట మునిగాయి. పలు రహదారులపై మోకాలి లోతు నీరు రావడంతో వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పలుచోట్ల ట్రాఫిక్ జామ్ కొనసాగుతోంది. అటు స్కూళ్లు, కాలేజీలకు నేడు సెలవు ప్రకటించారు. ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది రంగం లోకి దిగి సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. సోమవారం కూడా ముంబైలో భారీ సుంచి అతిభారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణశాఖ అధికారులు అంచనా వేశారు. ముంబయితో పాటు రాణి, పాల్ఘర్, కొంకణ్ బెల్ట్ కుంబవర్షం అంతే అలర్ట్ జారీ చేసింది. ఇక నిన్న రాజ్ కోట్ ని షాఫర్ ప్రాంతంలో ఓ రిసార్టును వరదనీరు చుట్టుముట్టగా.. అందులో చిక్కుకున్న 49 మందికి పైగా పర్యటకులను ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది సురక్షితంగా బయటకు తీసుకొచ్చారు. పాల్ఘర్ జిల్లాలో పొలంలో పనిచేస్తున్న వరదలో చిక్కుకున్న 16 మంది గ్రామస్థులను అగ్నిమాపక సిబ్బంది, ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ సిబ్బంది రక్షించారు.

లోకల్ బాడీ ఎన్నికలపై కమలం గురి

ఢిల్లీలో సత్తా చాటిన బీజేపీ గల్లీలో గెలిచేందుకు ప్రయత్నం

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఎనిమిది ఎంపీ స్థానాల గెలుపు జోషీను భారతీయ జనతా పార్టీ కంటిన్యూ చేయాలని చూస్తోంది. ఢిల్లీలో గల్లీలో గెలుపు కోసం పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని చూస్తోంది. అందుకు బీజేపీ కార్యవర్గ సమావేశం వేదికగా కార్యాచరణ సిద్ధం చేయబోతోంది. తెలంగాణ బీజేపీ లోకల్ బాడీ ఎన్నికలపై ఫోకస్ పెట్టింది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు క్యాడర్ ను సమాయత్తం చేయడమే ప్రధాన అజెండాగా పెట్టుకుని కాషాయ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించబోతుంది. ఈ నెల 12న హైదరాబాద్ శివారులోని శంషాబాద్ ప్రాంతంలోని ఓ ప్రైవేటు ఫంక్షన్ హాల్ లో రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాలకు ముందుగా పార్టీ రాష్ట్ర కోర్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. కోర్ కమిటీలో తీసుకున్న నిర్ణయాలను రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాల్లో బీజేపీ నేతలు ప్రకటించనున్నారు. ఈ సమావేశాలకు బీజేపీ జాతీయ సంస్థాగత ప్రధాన కార్యదర్శి బీఎల్ సంజీవ్ కేంద్ర మంత్రి ధర్మేంద్ర ప్రధాన్ హాజరయ్యే అవకాశాలున్నాయి. గ్రాండ్ లెవల్ లో పార్టీ బలంగా ఉంటేనే తెలంగాణలో అధికారం సాధించడం ఈజీ అవుతుందని గుర్తించిన కాషాయ పార్టీ అగ్రనేతలు. ఆ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారు. 8 లోక్ సభ స్థానాల్లో విజయం సాధించిన తెలంగాణ బీజేపీ, కేవలం ఢిల్లీలో గెలిచే పార్టీ అనే ముద్రను తొలగించుకుని గల్లీలో కూడా సత్తా చాటాలని కమలం నాథులు భావిస్తున్నారు. రాబోయే ఆరు మాసాల వ్యవధిలోనే పంచాయతీ, ఎంపీటీసీ, జడ్పీటీసీ, మున్సిపల్ ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉంది. 2023 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 14 శాతానికి పైగా ఓట్లు.. 8 అసెంబ్లీ స్థానాలను సాధించిన బీజేపీ.. 2024 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 35 శాతానికి పైగా ఓట్లతో 8 స్థానాల్లో గెలిచినందుకు కైపసం చేసుకుంది. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ఓట్ల శాతాన్ని పెంచుకునేందుకు ప్రయత్నాలు ప్రారంభించింది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పచ్చి ఓట్ల శాతాన్ని తిరిగి లోకల్ బాడీలో సాధించడం బీజేపీ ముందున్న పెద్ద సవార్. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు ఎప్పుడూ వచ్చినా..



అనుసరిస్తున్న విధానాలపై ఎలాంటి పోరాటాలు చేయాలనే దానిపై రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాల్లో చర్చించనున్నారు. మొత్తానికి లోకల్ బాడీ ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్ర కొత్త సారథి రిక్తి కేంద్ర మంత్రివర్గంలో అవకాశం ఇచ్చినందుకు ప్రధాని మోడీకి కృతజ్ఞతలు చెబుతూ మరో తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టబోతున్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

బెయిల్ కోసం కవితక్క కదిత్య వ్యూహం

పిటిషన్ లో ఆసక్తికర అంశాలు..! ఢిల్లీ ప్రభాత సూర్యుడు ఢిల్లీ లిక్కర్ సింపుల్ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవితక్క కచ్చాల వీడటం లేదు. అరెస్ట్ అయినా నాలుగు నెలలు గడుస్తున్నా కవితక్క కేసులో బెయిల్ లభించలేదు. దీంతో బెయిల్ కోసం రికార్డుల కాల ప్రయత్నాలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కవితక్క. ప్రస్తుతం డిఫెన్స్ బెయిల్ కోసం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఢిల్లీ లిక్కర్ సింపుల్ కేసులో కవితక్క న్యాయస్థానం జ్యుడిషియల్ కృషిని పొందినట్లు వస్తోంది. మరోవైపు బెయిల్ పిటిషన్ ను తీరస్కరిస్తోంది. తాత్కాలిక బెయిల్ కోసం కవితక్క తరపు న్యాయవాదులు చేసిన ప్రయత్నాలు ఫలించలేదు. తాజాగా డిఫెన్స్ బెయిల్ కోసం కవితక్క న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించింది. నిర్ణీత వ్యవధిలోగా సీబీఐ దర్యాప్తు పూర్తిచేయ లేకపోవడంతో తమ క్షయం కోరుకుంటున్న కవితక్క బెయిల్ కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. వెంటనే డిఫెన్స్ బెయిల్ ఇవ్వాలని న్యాయస్థానాన్ని కోరారు.



నిర్ణయ గడువులోగా విచారణ పూర్తిచేసి కోర్టులో చార్జి షీట్ దాఖలు చేయాల్సి ఉంటుంది. ఒకవేళ పోలీసులు సకాలంలో చార్జి షీట్ దాఖలు చేయకపోతే కోర్టు సుంచి అనుమతి తీసుకోవల్సి ఉంటుంది. అలాచేయ ని పక్షంలో నిందితులకు బెయిల్ పొందే అవకాశం ఉంటుంది. దీనిని డిఫెన్స్ బెయిల్ అంటారు. ప్రతి

వైస్సార్ పాతయాత్రనే జోడో యాత్రకు స్ఫూర్తి

కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ స్ఫూర్తి - ప్రభాత సూర్యుడు : అనంతరం ప్రజా నాయకుడు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ పేర్కొన్నారు. వైస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా ఆయనను రాహుల్ గాంధీ స్ఫూర్తి చురుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఒక వీడియోలో మాట్లాడుతూ.. ఎల్లప్పుడూ ప్రజల కోసమే బ్రతికిన నాయకుడు వైఎస్ఆర్. ఆయన మరణం అత్యంత విషాదం. ఆయన బ్రతికి ఉంటే ఏమి ముఖ్యమంత్రి వేరేరా ఉండేది. వైఎస్ఆర్ బ్రతికి ఉంటే ఈ రోజు అందరూ కలిసి ఈ పరిస్థితి ఉండేది కాదు. వైఎస్ఆర్ వారసత్వాన్ని ఇల్లల సమర్పణతో ముందుకు తీసుకు వెళ్తుంది. ఇల్లల న్యాయకృషిలో పాల్గొని బిజినెస్ లో అవుతుంది. నేను వ్యక్తిగతంగా వైఎస్ఆర్ నుంచి ఎంతో నేర్చుకున్నా. వైఎస్ఆర్ పాదయాత్ర నా జోడో యాత్రకు స్ఫూర్తి. నాడు వైఎస్ఆర్ ఎండను, వర్షాన్ని లెక్క చేయకుండా పాదయాత్ర చేశాడు. ఆయనే నాకు స్ఫూర్తిని అన్నాడు.



వైఎస్ఆర్ స్ఫూర్తితోనే సంక్షేమం, అభివృద్ధి, మూసీ ప్రక్షాళన

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు దినపత్రిక మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పాదయాత్రతోనే గతంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ 75వ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి నిమిం రేవంత్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమారాజు, మంత్రి

నిధుల రాబడి.. పెట్టుబడుల వంట ఒక్క నెలలోనే పవన్ కళ్యాణ్ సాధించిన భారీ నిధులు



మహిళా సంఘాలకు సర్కార్ గుడ్ న్యూస్



హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు తెలంగాణలో స్వయం సహాయక సంఘాలకు రేపంట్ సర్కార్ గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది.

ప్రభుత్వ భూములను కట్టా చేసి అక్రమ నిర్మాణాలు



అక్రమ నిర్మాణాలను కూల్చివేసిన అధికారులు రంగారెడ్డి ప్రభాత సూర్యుడు రంగారెడ్డి జిల్లా గండిపేట మండలంలో అక్రమ నిర్మాణాల పై రెవెన్యూ అధికారులు కొరడా ఝులిపించారు.

కేంద్ర సోషల్ జస్టిస్ మినిస్టర్ రాందాస్ అధావలతో చంద్రబాబు భేటీ



న్యూఢిల్లీ ప్రభాత సూర్యుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు మాజీ ఎంపీ గజ్జా జయదేవ్ నివాసంలో కేంద్ర సోషల్ జస్టిస్ మినిస్టర్ రాందాస్ అధావలతో భేటీ అయ్యారు.

పాన్పం VS కౌశిక్ రెడ్డి

Main article with images of Panpan and Koushik Reddy, discussing political tensions and social issues.

పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేల అనర్హత పిటిషన్లపై హైకోర్టు వాయిదా



హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు ఒక పార్టీ నుంచి గెలిచి మరో పార్టీలో చేరిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వేటు వేయాలంటూ దాఖలైన పిటిషన్లపై హైకోర్టు వాయిదా వేసింది.

రేషన్ కార్డులలో మార్పులకు ఓకే ఏపీలో కలిపిన ఐదు గ్రామాలు తెలంగాణకే

Main article about ration card changes in five villages of AP, including photos of officials and ration cards.

ఏపీలో కలిపిన ఐదు గ్రామాలు తెలంగాణకే



రేవంత్లెడ్డి ప్రతిపాదనకు చంద్రబాబు సానుకూలత కేంద్రానికి చంద్రబాబు లేఖ? హైదరాబాద్ ప్రభాత సూర్యుడు దాదాపు రెండు గంటల పాటు సుదీర్ఘంగా జరిగిన తెలంగాణ సీఎంపీ ఫైవల్ ఫలప్రధానా జరిగింది.

ఉచిత ఇసుక మార్గదర్శకాలు జారీ



విజయవాడ ప్రభాత సూర్యుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూటమి ప్రభుత్వం కొత్తగా ఉచిత ఇసుక విధానాన్ని ప్రవేశ పెట్టింది. దీనికి సంబంధించిన అధికారిక ఉత్తర్వులను సీఎం చంద్రబాబు విడుదల చేశారు.

తెలంగాణ లో స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు

Article about the establishment of a skill university in Telangana, including a photo of officials in a meeting.